

Důležité dotační výzvy pro podnikatele v druhé kvartále 2023- digitalizace, inovace, technologie, výzkum a poradenství

V druhém kvartále tohoto roku očekáváme vyhlášení spuštění hned několika výzev z OP TAK. Stále platí, že lepší je mít projekt připravený již nyní, zaměřit se na jeho kvalitu a po zahájení příjmu žádostí ji podat. Kvalitní projekt zvyšuje šance na úspěch a získání dotace.

1. Digitalizace: výzva **Digitální podnik** na investice nebo pořízení nových služeb v oblasti informačních a komunikačních technologií, především tedy software a hardware, související s výrazným posunem v digitalizaci společnosti. A6 60 % způsobilých výdajů. Vyhlášení výzvy 14.4.2023 a spuštění příjmu žádostí 3.7.2023.
2. Pořízení nových technologií: výzva **Technologie pro MAS (CLLD)** na pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také umožní navazující digitalizaci a automatizaci výroby. V rozmezí 200 tis. Kč. až 1 mil. Kč. s maximální výší způsobilých výdajů 2 mil. Kč. Příjem žádostí začne 1.6.2023.
3. Na certifikaci výrobků, systémů nebo procesů: výzva **Poradenství**, zaměřeno na nákup poradenských služeb ve dvou oblastech:
 - a) k získání nových certifikátů potřebných pro podnikání a průmysl (certifikace výrobků, procesů, systémů řízení atd.)
 - b) ke zpracování hodnocení vodního hospodářství průmyslových podniků, které povede k úspoře vody.Až do výše 50 % způsobilých výdajů, od minimálně 50 tis. Kč do maximálně 1 mil. Kč na jeden projekt, příjem žádostí začne 17.4.2023 a skončí 4.9.2023.
4. Firemní vývoj a inovace: hned několik dotačních výzev se chystá v této důležité oblasti: výzva **Potenciál**, kdy můžete získat až 50 % dotaci na vytvoření nebo rozšíření zázemí pro výzkum a vývoj, vyhlášení výzvy 19.5.2023 a příjem žádostí od 1.6.2023.

Praktické využití získaných výsledků z výzkumu a vývoje v praxi pro rozvoj vašeho podniku lze podpořit ve výzvě **Proof of Concept** s až 70 % dotací a příjem žádostí odstartuje 15.7.2023.

Dále tu bude výzva **Aplikace** určená na mzdy, materiály a ostatní náklady spojené s realizací průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje. Vysoká možnost až 85 % dotace. Ve výzvě **Inovace** můžete začít s inovováním vašich stávajících produktů, služeb nebo procesů, dotace až 60 %. Na tyto dvě poslední výzvy si počkáme zřejmě až na konec tohoto roku.

Pokud byste měli další dotazy či potřebovali pomoc s dotačním projektem v jakékoli oblasti, neváhejte se na mě obrátit na mackova.hrochova@dotacnikomora.cz nebo na +420 774 874 603.